G Test n?3

Nom : ... .. Prénom : ...........................
I/ Questions de cours
Compléter :

Théoréme 3 :

Pour tout s tel que :

(IL.1)

Lorsqu’on a obtenu cette écriture, on dit qu’on a effectué la division euclidienne de a par b.
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Soient a et b deux entiers supérieurs a 2 dont les décompositions primaires s’écrivent a = H[}”l' et 3
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Alors,

Théoréme 16 :
Soient a et b deux entiers non nuls.

Les multiples communs de a et b sont
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Arithmétique
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II/ Quelques calculs élémentaires

1. Calculer 1092 A 2652. III/ QCM

1. Le PPCM de 12 et 18 est :

(a) O 24 (b) O 36

................................................................................................. ey ) O

3. Un entier n est multiple de 9 si :
2771 x4%2 36 15
2. Caleuler 34k 2t * PARTR > (a) O 1l est impair.
(b) O La somme de ses chiffres est un multiple
de 9.

................................................................................................. 4. L’ensemble des nombres premiers est :

................................................................................................. (a) D Finl
(b) O Infini

5. Le plus grand facteur premier de 90 est :

6(n +1) () O2 (b) O3

2n+2 6. Si a et b sont premiers entre eux, alors :
n?(n—1)2
................................................................................................. (a) Opged(ash) =1  (b) Oa divise b
................................................................................................. 7. Le reste de la division de 2023 par 7 est :
................................................................................... (@ 00 (b) O1

8. L’algorithme du crible d’Eratosthéne sert a :

2022
4. Calculer . (a) O Tester la primalité d'un nombre

(—2022)? + (—2021)(2023)
(b) O Calculer le PGCD

9. Quel est le plus petit multiple commun de 4 et 67

................................................................................................. W 0 b 012

(c) 048 (d) 072

2. Pour un entier impair n, n? — 1 est toujours divisible par :

(c) O4 (d) 09

(¢) O I est divisible par 3.
(d) O 1 se termine par 9.

(¢) O Limité
(d) O Un sous-ensemble des nombres pairs

() O5 ) 07

(¢) O a et b sont (d) O a x b est pre-
pairs mier

(c) O2 @ O3

(c¢) O Déterminer le PPCM
(d) O Vérifier la divisibilité par 7

(c) O16 (d) O24
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